

MINUTĂ

Încheiată astăzi 12.09.2018, cu ocazia ședinței de îndată a consiliul local al orașului Băile Govora, județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului, prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, un delegat sătesc și funcționari ai aparatului de specialitate;

Este ales în unanimitate, ca președinte de ședință domnul Trușcă Florinel Ionuț care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi;

Au fost îndeplinite procedurile prevăzute de Legea numărul 52/2003, privind transparența decizională privind aprobarea actelor cu caracter normativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. primar Mihai Mateescu expune caracterul de urgență, și argumentează oportunitatea și necesitatea ședinței de îndată.

Dl. Viceprimar Trușcă Florinel Ionuț dă citire ordinii de zi după cum urmează:

1.-Proiect de Hotarare privind: *Aprobarea utilizării excedentului bugetului local, al Orașului Băile Govora pe anul 2018, Comisia 1,2,3.*

2.- Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea transmiterii dreptului de folosință gratuită a bunului imobil grădiniță și teren aferent situate în Orașul Băile Govora, strada Sfătuului, către Liceul Tehnologic Băile Govora, Comisia 1,2,3.*

3. Proiect de Hotarare privind : *Completarea cu poziția nr.848, a Anexei nr 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora, Comisia 1,2,3.*

4. Proiect de Hotarare privind : *Modificarea unei poziții din cadrul Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora, Comisia 1,2,3.*

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi :

1.-Proiect de Hotarare privind: *Aprobarea utilizării excedentului bugetului local, al Orașului Băile Govora pe anul 2018, Comisia 1,2,3, care primește avizul de legalitate al secretarului orașului și supus la vot, cu un numar de 7 voturi pentru și 2 voturi împotriva și 2 abțineri, proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.58/12.09.2018.*

2.- **Proiect de Hotarare privind, Aprobarea transmiterii dreptului de folosință gratuită a bunului imobil grădiniță și teren aferent situate în Orașul Băile**

Govora, strada Sfaturului, către Liceul Tehnologic Băile Govora, care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate din partea secretarului de oraș, și cu un număr de 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.59/12.09.2018.

3.- Proiect de Hotarare privind , *Completarea cu poziția nr.848, a Anexei nr 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate din partea secretarului de oraș, și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.60/12.08.2018.*

4- Proiect de Hotarare privind : *Modificarea unei poziții din cadrul Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr.48/1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Băile Govora, care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate al secretarului de oraș și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.61/12.09.2018.*

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi , președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi , cu întocmirea și semnarea prezentei minute.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TRUȘCĂ FLORINEL IONUȚ



PT SECRETAR ORAȘ
JR. BUTOERU MARIA-IULIANA